Рыбаков Вадим Владимирович окончил среднюю школу №73 в 1995 году и поступил в Пензенскую государственную архитектурно-строительную вкадемию на специальность "Теплогазоснабжение и вентиляция". Успешно окончив которую, устроился на работу в одну из крупнейших строительных компаний в нефтегазовой отрасли ОАО "Самарскоенародное предприятие "НОВА". Получил колоссальный опыт трубопроводного строительства в различных уголках нашей страны: Оренбургская, Ульяновская, Нижегородская, Самарская, Пензенская области, Краснодарский край, Ямало-Ненецкий автономный округ, Республика Коми. Имеет опыт работы в экстремальных условиях во французской нефтяной компании "Тоталь" наХарьягинском месторождении, расположенном за полярным кругом в Ненецком автономном округе.



В настоящее время работает на строительстве крупнейшего, уникального российского проекта международного значения — завода «Ямал-СПГ» по производству сжиженного природного газа (СПГ), расположенного на северо-востоке полуострова Ямал на побережье Карского моря. Для освоения данного месторождения был построен в 2013 году не имеющий аналогов в мире арктический морской порт Сабетта, а вдекабре 2014г. завершено строительство первой очереди международного аэропорта Сабетта.

Этот уникальный проект, который даст свой первый СПГ в 2017 году работает на будущее, в котором спрос на энергию будет удовлетворяться за счет ответственного производства энергоресурсов.

